SF4E11H EREGETEBRMLE

)1

WM G R A —

1HCK) 2 HOK) 4H () THAH) 8 H(K) 9 H(UK) 10HCK) | 11HG) | 14803 [ 15HCK) | 16 HOK)
K ANBZ XA NV TAR VI VI HEBT—A = FZII A FZII A 810 H AV~ st 2z bonx 56)
sk s catem] 12| E kR 55|k K 12K B H=FS B A=FS T0fspisnniecro—n | 14|24 K 2K O =R S 70|k - FE K 10|20~ eam| 12|k R ER 70
WHI U p A BRbeE Kk 5.5|kkheE kg T|ebbE k]|  TlesbEokiiz]  7]H0OLGEE) 15]msstex k| TlesbeX-khik]  T|esbex khk] 7|2 lUA T —  |esbEokkz| 7
WEZUr s | 1s|izata 26| @ampistt| 45| V¥ OHEE S T O T REE|IZACA 12|mb-MetCoED | 27| #1E BeEtEDOBAHLNT |- —e—s| IR|ET ¥
REXOLUEVJAR | ARG L8|1=FhE 90|b&E 33| = 7EEN sleel e | 18lmemcssims] 1o]EsiE-4 Wlosrserem | UE|TEENESS | 18]
s 50|meninLcsm| 13|rormokvorm | 1|3 (R 0.22|4LGHELA) | 22|eovnztann—n]| 6]z DT kE] 12|V DT7TA AR L6|Xr XYY T4 | 7=<v¥ 3
A& L4|lzriicsk (o) | 8|7 F vy 8|ZLxo(A)  |o.oi6|/zFhE 14| BEE K S5lrLestnwo|  5liebaxuwne £ | 18] |4 (AH) 0.4icACA 5nzeky (g | 15
=<Ky 8|S 2|2 1 7=<vky 5.5|scmimno—s|  19]53emoka-rin]|  16|FoA YT ol (£21R) 0.08 | A<FE 1 0.5)F ¥~ 28|90 G | 5
KE I 3.6|FLLn T 0,75y == wrs--n | 37 daih 3.3 avreaz—x|  T|RE 10|hE0kEnaD)| 3.2|2Lxo(F)  [0.02| =iEpE 1.5|&99HY 8|4 (&) 0.15
=R 2.6|FEZLDE | 0.9|Lrad s | 1.7|Lew sy | 1,654 (815) 0.05|Low (zuvh) | 6|LrdAs-BAL0.45] sk ok [ Lo (Cvs) | 2.3 Ly 7| 51K E 6
LEdd (i) | 2.6|Lidp G9<h) | 4.3|~vvvan—ooka| 15|HE- KEE 2.512LxH (F)  fo.02|lcLxs(F)  [0.08|ZL ks () |0.02|&sp Ghunesm) | 2|72V A 20|z Apa— v Fa—|Lrid ()| 5
LEV R 19 L (Cuh) | 08| FERZL O | 0.8 =ik Lot | 2.2|0ackani)]| 1.2|ho 3Pl 10.36) sk rmim | 2.5]380 08 % [BEV/NALY 20| AT 2.4
HEIEAD YT 5 &S [0.76]m Y2 0.5 = Fi 0.55|#91 570|377 —2 8 Lo sy | 7| s ken | 5.6[1EEn 20|7=FhE 15| BuAckzvp)| 4.8
ozl | dlrssmcrrsgam | 0.9 RbHE h X i ed 7y | I BT A—T 5|« KHE 2.7\ K& 4 bl (D) | 10JicAtA 157 —21i 1
LBl 10]7k 0 remapnE | 6|TEFHENEDR | 15|Ph0dHx Lo 18] IR L8| Aoy —2| 18|z F o7 20|LovazaLne)| 150k 20
Fp 0|8 FEany sy [ AZ— [} E3eEIAS) 18|F vy 35|mirs st 8T FE (DT E) | 0.6]wr ks iicvcoroy ITALTA 8|LavazLn-sp)| 20|00k 0.48
PN eri:s) 0.5|Mze g tEamyyr | 12 |3 (RH) 0.18]z 7% (bt ) 3licAtA S|vormorrzrm | 0.3|ZF(FVITE) | 0.7|81F KR 2.5[Lad (b)) | 2lesvaclaenna ]| BlAFEE O HE
Aoz B PR ] 6lzLxo(A) [0.02]|xa3 %=X 5|eovnzLamn-w|  5|HE (B 0.1|Z%ih 1.3|&99Y 520K )| 0.6]~—=Grzans| 10| &R 13
NELRDRY =V 2| ruyay—rxvvorsx | FIVT2/ =2 TliE5nA AT | D)0 0.8 ZITE R 55 yoxin ez | 0.9 Lb7-& 15| ¥ 0.3z A 12|k & | 3.6
HEEEMELe | 10|77 my=y— 20|v1GR) ssnasrvmms | 20| B3ED L2t mbiEr—| 10[V e 10)eotnztammma]  BlKIRERE D ~oz5% |zl (gie) | 2.5 48 (AE) 0.17
PEEEPE DR | 40)F v BIMAZATF YT A [IZACA I EES 20| i) | 6.5\ = ay~1  JICACA S5|IE-IEOAD| 20| Mt N4 — 2.5| DT ELH
23Ry 0.02ficAt i 5[ixd haca) | 25[70naa 18| TIEORAR) 10]37=< 0k 2.8|Lwrg ] 2z[mmi s s TlEvza 90[A=FLGRELAD | 30 ZIECRHR) 30
ERE 30|estnz L na—tn bl NG R 2| Z A< (HR) 7|id 2|LxHs-FEE G| 0.8V HAA—T Tt Lo (Cus) | 5.8|ZLxd (H)  |0.04| xD&7=1) 10
PEEIZLOFE | 12fmarsr o | 8l (Rih) 0.04|=1F5 |hE 100|300 TL|0.07|ZyMoh | 0.8[72VzA 15|bHE- &S | 354 (i) 0.2|& 8
EP 0.6{ 9 FLit REAPJE T X W 2icACA [ ENERE L5|srmgziEeL] 3| =EEORH) 10| A 1P L8|ssxmexssrm|  ICACA 8
s Gz | 0.5 | T8 CARHR) 30jEmt= o] 13| TFLLwEED | 0.8 72V A 10| EDFEDOHTTH hx 8l S 3|LxHAs 0.2| Bm A AEFEL] 4
AL GHEH) | 40|z o7 12|y Y 10fhax 6| b | 0.3y 15\lcAtA 8| 10]7k 2|mnnGEM | 1zliwwer | 4
B0 2.5/ 10]H0L (k) | 20| 7L—2 i 3| EAE 3.9[Z9H0 10)estzztamna]  8[ICALA 6] 0> B A7 Aifi T —fi 3
7Y — A S5|%mEEDECL]  4[ICACA 5|nzow mesnz| T.8lnzo0 nesnz| 38|arr@arn | 8|l | 25lmyrbmw | o3|pE i) | 1 I (R 0.05
(R 0.4[LwwGI<e) | 4R=VAZEY— oS #HTL 2.5 RE(EHME) wT|  6|HE () 0.24| 4% 4 Xy T 4—F—X
ZLxH(H)  [0.02)|7L—2f 3lsron-e—= | 12 o7 1glvas TERLyv S| 6lZLES(F) [0.02)mec maene| 4 s —7—=x| 12
n—yx 0.01|A#L LY DA [ 1s5|zn ZL— i 2| FL 2.5
i sr— | ol orao] 1 s GEM) | 1z serss

w2 (5e5) | 148

KERHERICH!

TDRBRDK « K

INER) « KB - SOTH - ERM - BA - +A

< KEIE MK

CRIMEMBESE ) ICXO, & )08 - JAD)

L=Th oD ESITTNET,

I Anfl &%

ITHCOR) | 18HK) | 21HU]) | 22HCK) | 24HOK) | 25HE) | 28H(H) | 29HCK) | 30HOK)

FZVI BTN H A NEADEZITA BexZ X REHFETIIA FZVI FLFFy—r | EZITA HL—oE N 2H MZEREanyr|250 a—rvary~vAf
PSE SRS 70|k ¥ 2k 65k HE K 70w rworvxe| 81K -KE K 60K ¥ 1 2k I ESRiIEE'S 58K < ¥ 2k 0per@gemeo| UEJEYE FhE AZ|LHLAZL ThE
ppbxckpr|  T|epbEopmz| 65|spbxE kx| T|mbbIERoom | 15|lBpbE k| 6lbbbxokkz|  Tlebvxokkz| 58|sbox k| Tlmuumosasm| 15]a wgeosarT a0y wE ol
S0 EoFNg 20 DIV R —RPEX [Fr Y 45[<h 0|z—rar~a  |rbbasttoom | 22| SREEDHEX Fyy 200K BB REWIE LR R A
ovsond | 1z Eiraona] Lifsbs 1= Fhs olLwtazatwo| 12la—vaver| 2zfLmw i) | 28fgasi e | o] TR SOf &t FEk Bl VA BER]
kDb A UBEE IZACA 5| AR E 2|tenExv | 4| FLLW =T | 0.8 T4 AR ] N S| 0.5/iIcACA 20V Ety a—raz—F Vgl K ivEE i
FaX-aene | 1) 2een @agw | 4] ZIRBE 3.5[lCA LA 4)|zze0 @t | 3|~wr=— 4|zLxd(B)  |o.035|HE (£236) 0.4)zmzm @epm | SPEITADD /K ki A AL
i (R 0.24|FROFEHHT L Euvs) | 0.8 —<r 4] 3licAtA 13[Fr 15|iciiz - BAL[0. 19| O L& DF AT Wb 5 R 2oy & —
ARG Lmvooxcsm | 40[3E1 () 0.1rzrmokyrzrm | L5|mobraLamm] 12[ICACA T (VT F) 047 O LE(FL) 2lhaE 5076 wonasAvsm oAl R
svzyrwaz—z| 10l (<) | 2.2| B« Kl 0.5)y—=@rs-7-0] 16]iHHIT 3|&woH0 R EUNES 8licA LA Slpormerrsrm | 0.3pmH Ehzg 13hasleal ek LA
IZACA 6]LxHA 1.8|&zCk) Haz| 3.5 T LK 0.45|Lr5w 59<b) | 4.8|d#ERL Y 7] 4fi3EnEaF)|  16[HHT |pr—nw 12055 by TAK |G R A
Ty i | | ARER ST 0.45|var—A 6|4 (R4 0.36|Lxow (zv<B) | 0.9)v—A—KiR h¥ Slmvvroxam| 3|7V —7f ok KA SRR
YT RAROZ EFnz |20 AR 2)0.45|7 vamo7 | 2L XD (F) 0,02 AEiE 2|EOER 15[s5xm sz [0.4T[ SO FEN 10[Lrow (zvh) | 4.8k FE R |25 H TRV
B RAR 2|hE 2.7 BRI bHovEFU| 0.1] =ik 0.85| AHgE & 1.5|Z i 0.47| KE.i zoakzoim| 2.4 e i s axxlan kow va—t=s
FLFITA] 15| icilc-BAL| 015 s roxasm | 10| &) v FRZLoOF%E Theatz<-sAL] 0.5\ 0 olFnEZ LD | 0.3 KFWG BAUELE TLxd KYEHE KAV
IZACA 10|237=<0 ¥y 12|Z1F9 15|mv~vmem| 12 |rormeessrm | LB -BAL| 0.8|EL2O@EEBT[ZAlce (o) 4]&2FND 52 ' K Al
TEWWIF) | PNER: ] 1IcACA 5| K E i 5| OB EEX WA 0|mEENEL | 1Y) s | 3|RE 2.60150 wrvF—y—t—v R FE e sk
ZEFTVIFH) T T7uyal—  [iZFazi)| 15[xak-akke | 2.3|mubroxasm | 189)|7-Fh& 20| ABgE R L3|ZFE VT H) | 0.3 =iEbE 3S5|EA TAKY JraF AR
L1 (zvn) | 18| 7 my=a)— 35T AW | 18|bHE- ks | 1.8 (A 0.15|/Z#51F 25[=F Py 0.5)rzxmoesrzrm | 0.7|Lrdp ()| IZEEEFANE W5 Jvo20 kbn ik
00K 0.5 FaERL Yy 2 BlFL UL | 0.8 Wbk - BykE 2.3|1Z2Lx5 (H)  0.04]FLLwnzir@ | 05|12 H(F0TF) | 1.5 Lo (zvs) | 1.5k 0.6)&¥E FarEklh K | Frxr k poarex
H&7t DIEOTELI WA A 2|4 (A thi) 0.09|0ARBOA)|  L|IziFDZ k| 15[icaic-BAL[ 03| HEE A0 ARAZDA)[0.45 FALH FE
NI 20| 5%E(4E) 8| HbhE - P X lrrvay—ta—oysr|Lidd (n) | 147X 5|nsem ki) | 4| ARBEIETE 0.7 EW W] 0417H DY 5SDHNT
N E ) 1oficAtA 8L (zv k)| 2.1 7 ryal— 35|20 A0 /) 0. 75 o mckszm | 05|98 Ghuiisn) | 4|z g0 @eskin) S| RARYZ 4 WhE SR B30 H AL —iLv
IZACA 10| 2 DX 8|20 A k70 /)| 0.6]estszLani-m] 5|l (cuvs) | 0.8|E AT 3|23 7=<vky A0t AN 37fesl LovazLeakl R WIIE
[BESY/NALS 10)#a& SIFIEZLoFE | 0.7|FuERL Y| 8| ik 0.1|Lrdp(cun) | 4L KRG 3| TR 20|icACA Shsahyy fi mepmrafpon iy — fine—
Z Az () 8| FLLW =) | 0.5 AEEE I EEZaN MLy 0.04|higmLo#| 1| hEEYTH yoxincerzya | 0.3|2FD7 oy mrwiE Lors=ex B REER S
ik oty 2|7 —2Hi slpormoezrm| 08la—rar | izlhAz Ay IRV | 04| F YT A 15T B LN ML CEVRDINEIEES Vs S 7 i)
nE 6L (39<n) 4| KARH I (AZA) | 23| ZilbE 2|y 17|72V 5|4y EXIVE Chky A=A —
HTL 2.5 (BeHf) 0.2z A 40 T 9l 0.6[IcA LA ] ES) 8l rav| 19 ol BRI FaEh)
THt 7.7z IZACA 8 OUE(TL)  [0.45|27-<0ky 2.2| gLy 7| 6ICA A 6 290 aA—2 Lk Nty — ~—wun
R () 10.01[WAT [ 18]z 8 LovazLamnin | 45| EHT Y FyZ ADEEEA—T | RE 8 EIL B BT A —Y TR
LY A AR 12 Doz I Fr oM BN Y 15720k wernz| 3.6 JY—nh BIFY JuykRus—
svvorrd| etz s el | rLivesa] 1 oI FELH IE<EN 20| Exz 3.9 H =V /34—

EROBENET  LiswGi<e) | 4 LAUMEIFD] 12] 240 ©3F  |Fh¥ 10|7v—2fi 3 hhri—2

Bb (e | 1803 () 0.1 AN 15| HEGEROARIECL 5|EF(—R) |o.005

HOY (FEFL)|0.08| 7L — i 3 ZDEF 8[hAZ [ 1sgficaea 10]3=H0ARY— 24H bHUNEEZ

B agprE | 3R=7ke7E)— h¥ 8] 28H 3% |h¥ 5lamary—i=| 12 25T WILAB

sezvrsmy—| 0.2lrraser—i=] 12 rAizFoLo=)| 0.5\ 45 (AH) 0.1|FBAFA— 5 TCA BHETAR

H =<0k 0.5 TL— i 3lzLxs(A) 0.0l @ Lo#E] 0.5 ToHE FERERUR

KE.IH 1.5 L1553 F<b) A ZSDRNES aFIxr 0.01 oy

I=hwh2n —feeEi—x M (R 0. 1| Wff /v | 1L GF<BH) 3

XEFIBBDEEY,

NIBRBORNSHCONTTEEIBIHE. BREVI—ETTERI LS,
XD8 (g) B NWERI, 4FEEEDYRETI,



